

MINUTES OF 38th AGM OF ICCI HELD ON SEP: 29, 2022

اسلام آباد چیئیر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کا 38واں سالانہ اجلاس عام مورخہ 29 ستمبر 2022 کو چیئیر میں منعقد ہوا۔ چیئیر کے سابق صدر جناب محمد اعجاز عباسی نے سٹیج سیکرٹری کے فرائض انجام دیئے۔ اجلاس کا باقاعدہ آغاز جناب حافظ بلال منیر صاحب کی طرف سے تلاوت کلام پاک سے ہوا۔ اجلاس کی مختصر کارروائی درج ذیل ہے:

۱۔ چیئیر کے 37 ویں سالانہ اجلاس عام کے Minutes کی منظوری:
چیئیر کے سیکرٹری جنرل جناب ماجد شبیر نے اجلاس کو چیئیر کے 37 ویں سالانہ اجلاس عام کے minutes پڑھ کر سنائے جن کو ہاؤس نے متفقہ طور پر کنفرم کیا۔

۲۔ چیئیر کی سالانہ رپورٹ برائے 2021-22 کی منظوری:
جناب ماجد شبیر، سیکرٹری جنرل نے چیئیر کی سالانہ رپورٹ برائے 2021-22 ہاؤس کے سامنے منظوری کیلئے پیش کی جس کو ہاؤس نے متفقہ طور پر adopt کیا۔

۳۔ منتخب عہدیداران اور ایگزیکٹو چیئیرمن کے ناموں کا اعلان:
چیف ایکشن کمیشن جناب زاہد مقبول صاحب نے ہاؤس کے سامنے ایکشن سال برائے 2022-23 کے نتائج کا اعلان کیا

سی ایم کلاس سے جناب امیر حمزہ، جناب فادوحید، چوہدری محمد نعیم، جناب محمد عثمان، جناب محمد یحییٰ، ملک جلیل احمد اعوان اور جناب ناصر ایم قریشی اور اے ایم کلاس سے جناب احسن ظفر بختاوری، جناب احمد خان، چوہدری محمد مقصود تابش، جناب محمد اشفاق حسین چھٹہ، جناب فیضان شہزاد، جناب محمد عرفان ظفر اور جناب محمد رضوان جھینہ جبکہ خواتین کیلئے مخصوص نشستوں میں سے محترمہ منیرہ ماجد کامیاب قرار پائے۔

چیئیر کے نئے عہدیداران برائے سال 2022-23 کیلئے جناب احسن ظفر بختاوری صدر، جناب فادوحید سینئر نائب صدر اور جناب محمد اعظم الاسلام نائب صدر منتخب قرار پائے۔ تینوں عہدیداران کا انتخاب بلا مقابلہ ہوا۔

۴۔ آڈٹ رپورٹ 2021-22 اور بجٹ برائے 2022-23 کی منظوری:
جناب ماجد شبیر، سیکرٹری جنرل آئی سی سی آئی نے چیئیر کی آڈٹ رپورٹ برائے سال 2021-22 اور بجٹ برائے سال 2022-23 کو منظوری کیلئے پیش کیا۔ ہاؤس نے متفقہ طور پر آڈٹ اکاؤنٹس کو کنفرم کیا اور سال 2022-23 کے سالانہ بجٹ کی منظوری دی۔

۵۔ سال برائے 2022-23 کیلئے آڈیٹرز کی منظوری:
جناب ماجد شبیر نے میسرز شہزاد قاضی اینڈ کمپنی کو سال برائے 2022-23 کیلئے چیئیر کا آڈیٹرز مقرر کرنے کی تجویز ہاؤس کے سامنے پیش کی جس کو ہاؤس نے متفقہ طور پر منظور کر لیا۔ اس کے علاوہ گذشتہ سال کے مطابق ان کو فیس ادا کرنے کی بھی منظوری دی

ہاؤس کو بتایا گیا کہ ایگزیکٹو کمیٹی نے آئی سی سی آئی کیلئے ایک مزید نائب صدر منتخب کرنے کی قرارداد منظور کی ہے جس کو ہاؤس کے سامنے پیش کیا گیا۔ ہاؤس نے اس قرارداد کو مختلف طور پر منظور کیا۔

☆ حلف برداری:

گروپ لیڈر خالد اقبال ملک نے نئے منتخب ایگزیکٹو ممبران اور عہدیداران سے ان کے عہدوں کا حلف لیا۔

☆ سبکدوش ہونے والے نائب صدر جناب محمد جمیل خان کا خطاب

انہوں نے سب سے پہلے اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کیا جس کے فضل و کرم سے انہوں نے چیئرمین میں ایک کامیاب سال گزارا۔ انہوں نے چیئرمین کے سالانہ انتخابات میں تاریخی کامیابی حاصل کرنے پر سابق صدر جناب خالد اقبال ملک صاحب اور کونسل کے تمام اراکین کو مبارکباد پیش کی اور اس امید کا اظہار کیا کہ گروپ آئندہ بھی اسی طرح شاندار کامیابیاں حاصل کرتا رہے گا۔ انہوں نے نئے منتخب صدر جناب احسن بختاوری، سینئر نائب صدر جناب فادوحید، نائب صدر جناب محمد اظہار الاسلام ظفر اور ایگزیکٹو کمیٹی کے تمام نئے منتخب ممبران کو بھی الیکشن میں شاندار کامیابی حاصل کرنے پر مبارکباد پیش کی اور ان کیلئے نیک خواہشات کا اظہار کیا۔ انہوں نے کہا کہ کاروبار کیلئے مشکل حالات کے باوجود جناب محمد کلیل منیر کی ولولہ انگیز قیادت میں ان کے دور میں چیئرمین نے یادگار کام کئے اور بزنس کمیونٹی کے مفادات کے بہتر فروغ کیلئے بہت سے مثبت اقدامات اٹھائے۔ انہوں نے کہا کہ ان کے دور میں چیئرمین میں ایک خوبصورت مسجد تعمیر کی گئی تاکہ ممبران ایک پرسکون ماحول میں نماز ادا کر سکیں۔ انہوں نے کہا کہ ان کی قیادت میں چیئرمین کے ایک وفد نے دینی ایکسپو کا دورہ کیا اور پاکستان پولین میں لگائے گئے سائڈ دیکھے۔ انہوں نے کہا کہ چیئرمین کے وفد کا دورہ بہت کامیاب رہا اور وفد کے اراکین کو دینی ایکسپو میں شرکت کر کے کاروبار کو فروغ دینے کی اہمیت کے بارے میں بہتر آگاہی حاصل ہوئی۔ انہوں نے کہا کہ ان کے دور میں چیئرمین کے ایک اور بڑے وفد نے آذربائیجان کے دارالحکومت باکو کا دورہ کیا اور ایک کامیاب بزنس کانفرنس منعقد کی جس میں چیئرمین کے ممبران کو آذربائیجان کی تاجر برادری کے ساتھ کاروباری امور پر تبادلہ خیال کرنے کا بہترین موقع حاصل ہوا۔ انہوں نے کہا کہ ان کے دور میں چیئرمین کی سب کمیٹیوں کو مزید فعال بنایا گیا اور بہت سے نئے ممبران کو ان کمیٹیوں میں نمائندگی دی گئی۔ انہوں نے اس امید کا اظہار کیا کہ نئے منتخب صدر جناب احسن بختاوری کی قیادت میں نئی ٹیم چیئرمین کے وقار کو مزید بلند کرنے اور بزنس کمیونٹی کے مسائل کو حل کرانے کیلئے موثر کردار ادا کرے گی۔ انہوں نے چیئرمین کے سبکدوش ہونے والے صدر جناب محمد کلیل منیر اور سینئر نائب صدر جناب جمیل اختر شیخ کا خصوصی شکریہ ادا کیا جنہوں نے ان کے ساتھ بھرپور تعاون کیا اور ہمیشہ ان کو ساتھ لے کر چلے۔ انہوں نے ایگزیکٹو کمیٹی کے تمام ممبران کا بھی شکریہ ادا کیا جنہوں نے چیئرمین کے معاملات کو احسن طریقے سے چلانے میں ان کا بھرپور ساتھ دیا۔ آخر میں انہوں نے جناب خالد اقبال ملک اور کونسل کے اراکین، سابق صدر اور سینئر ممبران کا بھی شکریہ ادا کیا جنہوں نے چیئرمین کے معاملات میں ان کی ہر ممکن راہنمائی کی۔

☆ نئے منتخب نائب صدر جناب محمد اظہار الاسلام ظفر کا خطاب

انہوں نے سب سے پہلے اللہ تعالیٰ کا شکریہ ادا کیا جس نے ان کو چیئرمین کا نائب صدر منتخب ہونے کا موقع فراہم کیا۔ انہوں

نے جناب خالد اقبال ملک، کونسل کے معزز اراکین اور تمام سینئر ممبران کا تہ دل سے شکریہ ادا کیا جنہوں نے ان پر اعتماد کیا اور ان کو چیئرمین کی نائب صدارت کیلئے نامزد کیا۔ انہوں نے چیئرمین کے ان تمام ممبران کا بھی شکریہ ادا کیا جنہوں نے ان کو بلا مقابلہ نائب صدر منتخب کیا۔ انہوں نے کہا کہ اسلام آباد چیئرمین آف کامرس کا شمار اب پاکستان کے ممتاز چیئرمینوں میں ہوتا ہے اور ان کیلئے یہ بات باعث فخر ہے کہ ان کو اس ادارے کے پلیٹ فارم سے بزنس کیونٹی کی خدمت کا موقع ملا ہے۔ انہوں نے یقین دلایا کہ چیئرمین کے نونائب صدر جناب احسن بختاوری اور سینئر نائب صدر جناب فادوحید کے ساتھ مل کر وہ صنعت و تجارت کے مسائل کو حل کرانے کیلئے بھرپور کردار ادا کرنے کی کوشش کریں گے۔ انہوں نے ممبران سے کہا کہ وہ اپنے چیدہ چیدہ مسائل سے ان کو آگاہ کرتے رہیں تاکہ ان کو حل کرانے کی کوشش کی جائے۔ انہوں نے چیئرمین کے سبکدوش ہونے والے صدر جناب محمد کلیل منیر، سینئر نائب صدر جناب جمشید اختر شیخ اور نائب صدر جناب محمد نعیم خان کی خدمات کو بھی خراج تحسین پیش کیا۔ انہوں نے کہا کہ ان کے دور میں بزنس کیونٹی کیلئے بہت سے مثبت اقدامات کئے گئے۔ انہوں نے چیئرمین کے نونائب صدر جناب احسن بختاوری اور نونائب صدر جناب فادوحید کو اپنے بھرپور تعاون کا یقین دلایا۔ انہوں نے تمام نونائب ایگزیکٹو ممبران کو بھی الیکشن میں شاندار کامیابی پر مبارکباد پیش کی اور اس امید کا اظہار کیا کہ وہ سب چیئرمین کی بہتری اور بزنس کیونٹی کی فلاح و بہبود کیلئے اپنا موثر کردار ادا کریں گے۔ آخر میں انہوں نے تمام سینئر اراکین، چیئرمین کے سابق صدور، سابق سینئر نائب صدور، سابق نائب صدور اور تمام ممبران کا بھی شکریہ ادا کیا۔ انہوں نے خاص طور پر شیخ عامر وحید، چوہدری محمد مسعود، ملک نجیب اور محمد نوید ملک کا بھی شکریہ ادا کیا۔

☆ سبکدوش ہونے والے سینئر نائب صدر جناب جمشید اختر شیخ کا خطاب

چیئرمین کے سبکدوش ہونے والے سینئر نائب صدر جناب جمشید اختر شیخ نے اپنے خطاب میں سب سے پہلے اللہ تعالیٰ کا شکریہ ادا کیا جس نے ان کو بطور سینئر نائب صدر چیئرمین میں ایک کامیاب سال گزارنے کا موقع فراہم کیا۔ انہوں نے الیکشن کمیشن اور سینئر ممبران کا بھی شکریہ ادا کیا۔ انہوں نے کہا کہ میاں اکرم فرید صاحب اور خالد اقبال ملک صاحب نے چیئرمین کے معاملات احسن طریقے سے چلانے کیلئے ان کی بہت رہنمائی کی۔ انہوں نے سبکدوش ہونے والے صدر جناب محمد کلیل منیر کا شکریہ ادا کیا کیونکہ وہ تمام معاملات میں ان کو ساتھ لے کر چلتے رہے۔ انہوں نے سبکدوش ہونے والے نائب صدر محمد نعیم خان کا بھی شکریہ ادا کیا جنہوں نے ان کے ساتھ بھرپور تعاون کیا اور کہا کہ ہم تینوں نے ایک ٹیم کے طور پر کام کیا۔ انہوں نے نونائب عہدیداران اور ایگزیکٹو ممبران کو مبارکباد پیش کی۔ انہوں نے کہا کہ نئی ٹیم بہت باصلاحیت ہے اور اس امید کا اظہار کیا کہ وہ چیئرمین کو مزید مضبوط ادارہ بنائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ کونسل نے ہمیشہ ادارے کے مفاد میں فیصلے کئے ہیں۔ انہوں نے اجمل بلوچ سمیت مارکیٹوں کی ٹریڈ ایسوسی ایشنوں کا شکریہ ادا کیا جنہوں نے تمام اہم معاملات میں چیئرمین کا بھرپور ساتھ دیا۔ انہوں نے محمد اعجاز عباسی اور شیخ عامر وحید کا بھی شکریہ ادا کیا جنہوں نے الیکشن مہم میں فعال کردار ادا کیا۔ انہوں نے کہا کہ ملک محمد نوید، اشفاق محمد اور ملک نجیب وغیرہ جیسے سپاہی ہیں جو چیئرمین کیلئے مفید کردار ادا کر رہے ہیں۔

☆ چیئرمین کے نونائب صدر جناب فادوحید کا خطاب

چیئرمین کے نونائب صدر جناب فادوحید نے اپنے خطاب میں اللہ تعالیٰ کا شکریہ ادا کیا جس نے ان کو بطور سینئر نائب صدر چیئرمین کے پلیٹ فارم سے بزنس کیونٹی کی خدمت کا موقع فراہم کیا۔ انہوں نے سینئر ممبران سمیت سب کو الیکشن میں شاندار کامیابی حاصل کرنے پر مبارکباد پیش کی اور اس عزم کا اظہار کیا کہ جناب احسن ظفر بختاوری کی قیادت میں ہم ایک ٹیم کے طور پر بزنس کیونٹی

کی بہتری کیلئے کام کریں گے۔ انہوں نے سبکدوش ہونے والے عہدیداران کی خدمات کی تعریف کی اور انکیشن مہم کو کامیاب انداز میں چلانے پر محمد اعجاز عباسی اور شیخ عامر وحید کا شکر یہ ادا کیا۔ انہوں نے بزنس کیونٹی سے کہا کہ وہ اپنے مسائل ان کے ساتھ شیئر کریں تاکہ ان کو حل کرنے کی ہر ممکن کوشش کی جائے۔ انہوں نے بہتر رہنمائی فراہم کرنے پر سینئرز کا بھی شکر یہ ادا کیا۔

☆ سبکدوش ہونے والے صدر محمد کلیل منیر کا خطاب

انہوں نے اللہ تعالیٰ کا شکر یہ ادا کیا جس نے ان کو چیئرمین میں ایک کامیاب سال گزارنے کا موقع فراہم کیا۔ انہوں نے اپنے والدین کا شکر یہ ادا کیا جن کی دعاؤں سے ان کو زندگی میں کامیابیاں ملیں۔ انہوں نے جناب خالد اقبال ملک اور میاں اکرم فرید صاحب کا شکر یہ ادا کیا جنہوں نے چیئرمین کے معاملات چلانے میں ہر مرحلے پر ان کی رہنمائی کی۔ انہوں نے جناب خالد جاوید کا شکر یہ ادا کیا کیونکہ وہ ان کیلئے ایک رہبر اور استاد کا درجہ رکھتے ہیں۔ انہوں نے کونسل کے اراکین کا نام لے کر ان کا شکر یہ ادا کیا۔ انہوں نے کہا کہ سینئرز ہمارا قیمتی اثاثہ ہیں اور انہوں نے ہمیشہ ادارے کے معاملات احسن طریقے سے چلانے میں چیئرمین کے عہدیداران کی ضروری رہنمائی کی ہے جو قابل ستائش ہے۔ انہوں نے کہا کہ سینئرز نے ان کے ساتھ ہمیشہ بھرپور تعاون کیا ہے جس کیلئے وہ ان کے شکر گزار ہیں۔ انہوں نے اس بات پر زور دیا کہ سینئرز کی ہمیشہ عزت کی جائے اور ان کے تجربات سے رہنمائی حاصل کی جائے۔ انہوں نے کہا کہ انہوں نے اپنے دور میں بزنس کیونٹی کی بہتر خدمت کیلئے بھرپور کوشش کی اور ان کے مسائل حل کرانے کیلئے تمام ممکنہ اقدامات کئے۔ انہوں نے صاف و شفاف انکیشن کا انعقاد کرانے پر چیف انکیشن کمشن اور ممبران کا شکر یہ ادا کیا۔ انہوں نے سبکدوش ہونے والے سینئر نائب صدر جمشید اختر شیخ اور نائب صدر محمد فہیم خان کا شکر یہ ادا کیا جنہوں نے پورا سال ان کے ساتھ بھرپور تعاون کیا اور چیئرمین کے معاملات بہتر طریقے سے چلانے میں ان کی ہر ممکن مدد کی۔ انہوں نے نونائب عہدیداران کو مبارکباد پیش کیا اور اس امید کا اظہار کیا کہ وہ اپنے دور میں بزنس کیونٹی کی بہتری کیلئے مزید فعال کردار ادا کریں گے۔ انہوں نے آل ماربل ایسوسی ایشن آف پاکستان کا بھی شکر یہ ادا کیا اور کہا کہ وہ ماربل انڈسٹری سے چیئرمین کے پہلے صدر منتخب ہوئے جو ان کیلئے ایک اعزاز کی بات ہے۔ انہوں نے خاص طور پر ماربل شعبے سے سلیم مغل، سہی صاحب، عارف بٹ اور دیگر کا شکر یہ ادا کیا جنہوں نے ان کی بھرپور سپورٹ کی۔ انہوں نے مارکیٹوں کے صدور اور سیکرٹری جنرلز، خواتین انٹرنیشنل اور تمام ممبران کا بھی شکر یہ ادا کیا۔ انہوں نے کہا کہ ایگزیکٹو ممبران نے پورا سال ان کے ساتھ بھرپور تعاون کیا جس کیلئے وہ ان کے شکر گزار ہیں۔ انہوں نے فنانس کمیٹی کے ممبران اور کنوینر جناب زبیر احمد ملک کا شکر یہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ زبیر صاحب چیئرمین کے مالی معاملات کو بہت اچھے طریقے سے چلا رہے ہیں۔ انہوں نے چیئرمین کے سٹاف کا بھی نام لے کر شکر یہ ادا کیا جس نے ان کے ساتھ بھرپور تعاون کیا۔ انہوں نے اپنے دور کی نمایاں کامیابیوں کا ذکر کیا اور خطے میں ایک نئی انڈسٹریل اسٹیٹ کے قیام کی کوششوں پر بھی روشنی ڈالی۔ انہوں نے اس امید کا اظہار کیا کہ نونائب عہدیداران بزنس کیونٹی کیلئے مزید بہتر کام کرنے کی کوشش کریں گے۔ انہوں نے اس عزم کا اظہار کیا کہ وہ بوقت ضرورت نئی ٹیم کی معاونت کیلئے دستیاب رہیں گے۔

☆ نونائب صدر احسن ظفر بخٹوری کا خطاب

انہوں نے سب سے پہلے اللہ تعالیٰ کا شکر یہ ادا کیا جس نے ان کو چیئرمین کا صدر منتخب ہونے کا اعزاز بخشا۔ انہوں نے جناب خالد اقبال ملک صاحب اور تمام سینئر ممبران کا شکر یہ ادا کیا جنہوں نے ان کو صدارت کیلئے نامزد کیا۔ انہوں نے چیئرمین کے تمام ورکرز کا بھی شکر یہ ادا کیا جنہوں نے ان پر اعتماد کیا اور ان کو بھاری اکثریت سے کامیاب کرایا۔ انہوں نے اس عزم کا اظہار کیا کہ وہ بزنس کیونٹی

کے مسائل کو حل کرانے کیلئے بھرپور کردار ادا کریں گے۔ انہوں نے چیئرمین کے ممبران سے کہا کہ وہ اپنے اپنے شعبوں کے مسائل تحریری طور پر ان کو ارسال کریں تاکہ وہ متعلقہ حکام کے ساتھ مل کر ان کو حل کرانے کی کوشش کریں۔ انہوں نے کہا کہ اسلام آباد میں پارکنگ ایک اہم مسئلہ ہے اور وہ سی ڈی اے کے ساتھ مل کر پارکنگ سمیت بزنس کیونٹی کے دیگر مسائل حل کرانے کیلئے کردار ادا کریں گے۔ انہوں نے سبکدوش ہونے والے عہدیداران کی خدمات کی تعریف کی اور اس عزم کا اظہار کیا کہ وہ چیئرمین کو ایک مثالی ادارہ بنانے کی کوشش کریں گے۔

☆ سابق صدر جناب خالد اقبال ملک کا خطاب

جناب خالد اقبال ملک صاحب نے اپنے خطاب میں چیئرمین کے سالانہ اجلاس عام میں بڑی تعداد میں شرکت کرنے پر تمام شرکاء کا شکریہ ادا کیا۔ انہوں نے نونائب عہدیداران کو مبارکباد دی۔ انہوں نے کہا کہ الیکشن میں تاریخی کامیابی متحدہ کوششوں اور ایم ورک کا نتیجہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ جناب خالد جاوید ایک مضبوط ستون ہیں جو سب کو اکٹھا رکھتے ہیں۔ انہوں نے چیئرمین کیلئے میاں اکرم فرید، جناب زبیر احمد ملک، جناب ظفر بختاوری، میاں شوکت مسعود، جناب محمد اعجاز عباسی، جناب ناصر قریشی اور چوہدری وحید الدین سمیت دیگر کے کردار کو سراہا۔ انہوں نے صاف و شفاف الیکشن منعقد کرانے پر الیکشن کمشن اور سب کو مبارکباد پیش کی۔ انہوں نے کہا کہ احسن ظفر بختاوری نے الیکشن میں ریکارڈ ووٹ حاصل کئے جو ووٹروں کا ان پر بھرپور اعتماد ہے۔ انہوں نے کہا کہ نونائب سینئر نائب صدر قادیان وحید ایک باصلاحیت نوجوان ہیں جبکہ نونائب نائب صدر انجینئر محمد اظہار الاسلام ظفر ایک تجربہ کار بزنس مین ہیں اور اس امید کا اظہار کیا کہ نونائب عہدیداران بزنس کیونٹی کے مسائل کو حل کرانے میں فعال کردار ادا کریں گے۔ انہوں نے سبکدوش ہونے والے عہدیداران کی کارکردگی کی تعریف کی اور کہا کہ انہوں نے اپنے دور میں پراپرٹی ایکسپوسیت بہت سے اہم کام کئے جن کو حکومتی سطح پر بھی سراہا گیا۔ انہوں نے کہا کہ محمد اعجاز عباسی اور شیخ عامر وحید نے الیکشن مہم کو بہت اچھے طریقے سے چلایا جبکہ خالد چوہدری اور افتخار انور سٹھی نے بھی ان کے ساتھ بھرپور تعاون کیا۔ انہوں نے الیکشن مہم میں تعاون کرنے پر باقی سب لوگوں کا بھی شکریہ ادا کیا۔ انہوں نے وقار بختاوری کو چکوال چیئرمین کا صدر منتخب ہونے پر مبارکباد پیش کی۔ انہوں نے صاف و شفاف الیکشن کرانے پر چیف الیکشن کمشنر زاہد مقبول، ممبران کریم عزیز ملک اور شیخ عبدالوحید کا شکریہ ادا کیا۔

آخر میں شیخ سیکٹری جناب محمد اعجاز عباسی نے کونسل کے اراکین اور تمام ممبران کا اجلاس میں شرکت کرنے پر شکریہ ادا کیا۔ آخر میں انہوں نے تمام شرکاء کو طعام کی دعوت دی۔

ماجد شبیر

سیکرٹری جنرل

اسلام آباد چیئرمین آف کامرس اینڈ انڈسٹری